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„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

                               Proiect finalizat: „Insule ecologice digitalizate” –  

                                un Arad mai curat, mai eficient, mai responsabil 

 

 Primăria Municipiului Arad anunță finalizarea proiectului „Insule ecologice digitalizate”, cod 

C3l1B0122000005, realizat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), cu sprijinul Uniunii Europene 

– NextGenerationEU. 

 Prin acest proiect au fost instalate 272 de insule ecologice digitalizate, care extind infrastructura existentă 

și consolidează sistemul modern de colectare separată a deșeurilor la nivelul municipiului. Noile puncte de 

colectare sunt formate din containere supraterane, dotate cu acces digital securizat, destinate utilizatorilor 

arondați. 

 Sistemul permite colectarea separată a deșeurilor pe categorii – hârtie și carton, plastic și metal, sticlă, 

biodegradabile și reziduale, precum și monitorizarea cantităților și tipurilor de deșeuri generate. În acest mod, se 

asigură trasabilitatea fluxurilor de deșeuri și se creează condițiile pentru o gestionare eficientă, controlată și 

conformă cu obiectivele de mediu asumate la nivel național și european. Totodată, infrastructura implementată 

permite, în perspectivă, aplicarea principiului „plătește pentru cât arunci”, în concordanță cu politicile europene în 

domeniul gestionării deșeurilor. 

 Beneficiile implementării acestui sistem sunt multiple: creșterea gradului de reciclare prin colectare 

separată corectă și acces facil la infrastructură modernă, îmbunătățirea calității serviciului public de salubrizare, 

monitorizare și eficiență crescută în gestionarea deșeurilor, pe baza datelor colectate în timp real, reducerea 

depozitării necontrolate și a accesului neautorizat la containere, impact pozitiv asupra mediului, prin diminuarea 

cantității de deșeuri reziduale.  

 În mod concret, acest proiect nu înseamnă doar modernizarea serviciilor publice, ci marchează o schimbare 

de abordare: responsabilitatea pentru mediul înconjurător devine un efort comun al administrației și al comunității. 

 Finalizarea proiectului „Insule ecologice digitalizate” marchează un pas important în direcția dezvoltării unui 

oraș sustenabil, în care tehnologia și implicarea cetățenilor contribuie la creșterea calității vieții. 

 Aradul continuă să investească în soluții inteligente pentru un viitor mai verde. 

 Valoarea totală nerambursabilă a proiectului: 16.391.774 lei.  

 Perioada de implementare: 27.02.2023 - 30.06.2026. 

 Proiectul „Insule ecologice digitalizate” este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al 

României, Componenta 3 – Managementul deșeurilor. 
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